
Datos de Coyuntura del 5 al 11 de mayo de 2015 

 

5 de mayo de 2015 

1. PRD-PT A LA CABEZA EN COYOACÁN, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/prd-pt-a-la-

cabeza-en-coyoacan-131861.html 

2. ANALISTAS RECORTAN PRONÓSTICO DEL PIB DE 2.95 A 2.88%, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-banxico-pib-

1097509.html 

3. MÉXICO SOCIAL: DESARROLLO Y SEGURIDAD SOCIAL, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/05/1022407  

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX DOWN SHARPLY LAST WEEK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182990/economic-confidence-index-down-sharply-

last-week.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

6 de mayo de 2015  

5. LIDERA PRD EN IZTAPALAPA; INSEGURIDAD, EL GRAN PROBLEMA, Fuente: El 

Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/voto-duro-de-prd-

da-ventaja-a-dione-49467.html 

6. INSEGURIDAD PÚBLICA ES UN LASTRE ECONÓMICO: BANXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-06/55060  

7. CONFIANZA EMPRESARIAL DE MANUFACTUREROS CAE 3.1% EN ABRIL, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-06/55078  

8. PROFESIONISTAS GANAN CADA VEZ MENOS AUNQUE ESTÉN PREPARADOS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 
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http://www.dineroenimagen.com/2015-05-05/55003  

9. AMERICANS’ VIWES OF GOV’T HANDLING OF HEALTHCARE UP SHARPLY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183014/americans-views-gov-handling-healthcare-

sharply.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

7 de mayo de 2015 

10. CONSERVADORES LIDERAN ELECCIONES EN REINO UNIDO, Fuente: El Universal, 

Encuesta GfK e Ipsos MORI 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/conservadores-

lideran-elecciones-en-reino-unido-49485.html  

11. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE 43-9% IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183029/payroll-population-rate-

april.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

12. U.S. EMPLOYEE ENGAGEMENT HOLDS STEADY AT 31.7%, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183041/employee-engagement-holds-

steady.aspx?utm_source=Employee%20Engagement&utm_medium=newsfeed&utm_c

ampaign=tiles  

 

8 de mayo de 2015 

13. PAGAN HASTA 600 PESOS POR TENER EL DOBLE PLAY, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

14. DEJA DE TRABAJAR PARA SER MADRE IMPLICA QUE SÓLO 8.7% TENGA 

PRESIÓN, Fuente: El Financiero, Informe Instituto Nacional de la Mujer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/dejar-de-trabajar-para-ser-madre-

implica-que-solo-tenga-pension.html  

15. AMERICANS MORE SATISFIED WITH GOVERMENT ECONOMIC FUNCTIONS, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/183032/americans-satisfied-government-economic-

functions.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

16. YOUNGER U.S. WORKERS MOST LKELY TO REPORT WORKPLACE HIRING, Fuente:  

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183035/younger-workers-likely-report-workplace-

hiring.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

9 de mayo de 2015 

17. CAE LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR EN ABRIL, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) y Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/cae-la-confianza-

del-consumidor-en-abril-119073.html 

18. TIENEN BUEN EMPLEO 40% DE LOS MEXICANOS: MASTERCARD, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Mastercard 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/09/1023174  

19. MAMÁS SON MÁS TECNOLÓGICAS, Fuente: Excélsior, Encuesta Regus 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/05/09/1023176 

 

10 de mayo de 2015 

20. MAMÁS TRABAJADORAS DENTRO Y FUERA DE CASA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mamas-

trabajadoras-dentro-y-fuera-de-casa-225842.html 

21. ENFRENTAN MAMÁS RUINDAD LABORAL, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto 

Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/10/1023338 

 

11 de mayo de 2015 

22. LA MATERNIDAD NO ES PARA TODAS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/la-maternidad-no-

es-para-todas-225869.html  

23. LIDERA PRD EN MIGUEL HIDALGO, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/encuesta-lidera-prd-en-

miguel-hidalgo-1098950.html  

24. EL PRI ENCABEZA LAS PREFERENCIAS ELECTORALES, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/11/1023481  

25. MILLENIALS MOST TRUSTING ON SAFETY OF PERSONAL INFORMATION, Fuente:  

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183074/millennials-trusting-safety-personal-

information.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es 

26. U.S. SMALL-BUSSINESS OWNERS’ OPTIMISM DIPS SLIGHTLY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183092/small-business-owners-optimism-dips-

slightly.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

5 de mayo de 2015 

 El candidato de la alianza PRD y PT José Valentín Maldonado, va a la cabeza en 

intención de voto en la elección de jefe de gobierno en la delegación Coyoacán con 

37.1%. Empatados en la segunda posición están la candidata de Morena, Bertha Elena 

Luján, con 18.7%; Hannah de la Madrid de la alianza PRO Y PVEM tiene 17%, y Silvia 

Esther Pérez, 14.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/prd-pt-a-la-

cabeza-en-coyoacan-131861.html 

 

 Los analistas del sector privado recortaron las proyecciones de crecimiento 

económico del país de 2.95 a 2.88% para 2015, y de 3.51 a 3.40% para el próximo año. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-banxico-pib-

1097509.html 

 

 El ingreso promedio de los profesionistas ocupados en el país que cuentan con más 

tiempo dentro del mercado laboral pasó de 10,350 pesos mensuales a 10,292 pesos en 

el último año. 

 Los ingresos promedio de los profesionistas mejor pagados en territorio nacional 

pasaron de 26,371 pesos a 23,038 pesos mensuales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-05/55003  

 

 En el país habrá ese año un total de 118.56 millones de habitantes, de los cuales, 91.54 

millones cuentan con afiliación a algún sistema de salud, mientras que 26.9 millones 

carecen de cualquier tipo de afiliación. 

 Por primera vez hay una instancia con mayor número de afiliados que el IMSS; el 

Seguro Popular cuenta con una afiliación de 41.14 millones de personas; el IMSS, con 

40 millones; el ISSSTE, con 6.7 millones; mientras que 3.37 millones están afiliados a 

alguna otra institución pública. En este rubro hay además 847 mil personas afiliadas a 

esquemas de aseguramiento privado. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/05/1022407  

 

 After falling from the high points in January and February this year, the index had 

barely moved in the previous six weeks. It had wavered between -3 and -4 since late 

March, before dropping last week. This included an average of -3 for all of April. And 

nearly all weekly readings in 2015 prior to now had been close to zero, with little 

week-to-week change. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182990/economic-confidence-index-down-sharply-

last-week.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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6 de mayo de 2015 

 En la delegación Iztapalapa la coalición del PRD-PT-Nueva Alianza y su candidata 

Dione Anguiano Flores mantienen la primera posición en intención de voto en la 

elección de delegado, con 44.7%. Clara Marina Brugada, de Morena, ocupa la segunda 

posición, con 28.9%. En tercer lugar se encuentra Adriana Torres (14.4%), postulada 

por la alianza PRI-PVEM. 

 La panista Brisa Abril Ortiz tiene 5.7%; Adriana Figueroa, del Partido Encuentro 

Social, 3.1%; David Aureliano Contreras, del Partido Humanista, 1.7%, y Miguel Ángel 

González, de Movimiento Ciudadano, 1.5%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/voto-duro-de-prd-

da-ventaja-a-dione-49467.html 

 

 La inseguridad pública es el principal factor que los analistas privados consultados 

observan que puede obstaculizar el crecimiento económico del país. 

 El 20% de los especialistas ven a la inseguridad como el primer obstáculo para que la 

economía se expanda, con lo cual este factor ya suma 16 meses consecutivos siendo el 

más importante, por encima de consideraciones económicas o financieras tanto 

internacionales como nacionales. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-06/55060  

 

 Las expectativas empresariales del sector manufacturero crecieron en abril de este 

año, en comparación con igual mes del año pasado. El Indicador de Pedidos 

Manufactureros (IPM), que se elabora con los resultados de la Encuesta Mensual de 

Opinión Empresarial (EMOE), registró un avance anual de 0.1 puntos en abril de este 

año. 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/voto-duro-de-prd-da-ventaja-a-dione-49467.html
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 En tanto que, con cifras desestacionalizadas, mostraron una reducción mensual de 

0.18 puntos, al colocarse en 52.1 puntos, con lo que acumula 68 meses consecutivos 

situándose por encima del umbral de 50 puntos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-06/55078 

 

 Nearly two years after the debut of the Affordable Care Act, or "Obamacare," 

Americans are more positive about the work the federal government is doing in 

healthcare. Forty-three percent say they are satisfied with the government's work in 

this arena, up 14 percentage points from 2013. Still, 56% say they are dissatisfied. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183014/americans-views-gov-handling-healthcare-

sharply.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

7 de mayo de 2015 

 En Londres, el actual primer ministro David Cameron, del Partido Conservador, se 

perfilaba, como el virtual ganador de estas elecciones generales con 316 escaños, por 

encima de los 239 obtenidos por el Partido Laborista, liderado por Ed Miliband, quien 

se ha visto disminuido debido al auge del Partido Nacionalista Escocés (SNP), 

encabezado por Nicola Sturgeon. 

 Sin embargo, tras el recuento en 152 circunscripciones electorales de un total de 650 

que estaban en juego, el Partido Laborista sumaba 65 escaños frente a 37 de los 

conservadores. Los liberal demócratas de Nick Clegg obtenían dos escaños con el 57% 

del voto, al tiempo que el Partido Nacionalista Escocés (SNP) sumaba 33. 

Fuente: El Universal, Encuesta GfK e Ipsos MORI 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/conservadores-

lideran-elecciones-en-reino-unido-49485.html 

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate, as measured by Gallup, was 43.9% in 

April. This is up 0.5 percentage points from April 2014, though lower than what was 
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found in April 2013. The metric has been fairly steady so far in 2015, and has not yet 

shown the typical seasonal rise in the spring months from lows in January and 

February. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183029/payroll-population-rate-

april.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

 The percentage of U.S. employees engaged in their jobs averaged 31.7% for April. The 

latest monthly average is consistent with March and January of this year, but lower 

than the three-year high Gallup recorded in February. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183041/employee-engagement-holds-

steady.aspx?utm_source=Employee%20Engagement&utm_medium=newsfeed&utm_c

ampaign=tiles 

 

8 de mayo de 2015 

 Alrededor de 66 por ciento de los usuarios de paquetes de televisión e internet, doble 

play, pagan entre 401 y 600 pesos al mes por el servicio. 

 Sólo 8 por ciento de los usuarios aseguraron pagar el precio más bajo de los paquetes 

en el mercado, el cual se ubica entre 100 y 300 pesos. 

 Al menos 44 por ciento de los usuarios de telecomunicaciones en el país tienen 

contratado un paquete de doble play, el cual se compone por dos de tres servicios: 

televisión de paga, internet y telefonía. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

 

 Sólo 8.7 por ciento de las mujeres adultas mayores está pensionada, jubilada, o recibe 

pensión por viudez, situación que contrasta con la de los hombres, ya que una cuarta 

parte de ellos goza de una pensión. 

 Los principales grupos de ocupación en los que participan los adultos mayores que 

trabajan en el mercado laboral son comerciantes, empleados en servicios personales e 
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industriales, artesanos, ayudantes y trabajadores agropecuarios. Las mujeres son 

sobre todo comerciantes (38.8 por ciento), seguido por los servicios personales (26.6 

por ciento). 

 Las mamás mexicanas tienen el hábito del ahorro pero no siempre es formal, o si 

tienen Afore no destinarán su pensión sólo al retiro. Las mujeres ahorran más que los 

hombres: 57 por ciento versus 43 por ciento, pero enfocan cerca de 86 por ciento de 

éste al gasto familiar. 

Fuente: El Financiero, Informe Instituto Nacional de la Mujer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/dejar-de-trabajar-para-ser-madre-

implica-que-solo-tenga-pension.html  

 

 Majorities of Americans remain dissatisfied with how the federal government handles 

labor and employment issues, job creation and economic growth, and the nation's 

finances. But they are significantly more satisfied with the government's handling of 

these issues than they were in 2013, which marked the low in Americans' views on 

government efforts to address these issues. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183032/americans-satisfied-government-economic-

functions.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 U.S. workers between the ages of 18 and 29 are significantly more likely than older 

workers to report working for companies that are hiring new people. Gallup's Job 

Creation Index -- a measure of net hiring activity in the U.S. -- is +43 among younger 

workers. This finding is much higher than the +30 among those aged 30 to 49, +21 

among those aged 50 to 64 and the much lower +14 for workers aged 65 and older. 

Fuente:  Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183035/younger-workers-likely-report-workplace-

hiring.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 La confianza del consumidor de México tuvo en abril su mayor caída en nueve meses, 

lo que refleja el resurgimiento del pesimismo de la población con respecto a su 

situación económica y a la del país en general. 

 En abril, el Índice de Confianza del Consumidor presentó una disminución mensual de 

-2.08% con cifras ajustadas ´por estacionalidad, su peor retroceso desde julio del año 

pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) y Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/cae-la-confianza-

del-consumidor-en-abril-119073.html 

 

 En México sólo 40 por ciento de las personas consideran que tienen acceso a buenos 

puestos de trabajo, mientras que 94 por ciento afirma tener las destrezas necesarias 

para ocupar una posición de calidad. 

 El 52 por ciento de los encuestados dijeron que sus deudas superan la paga de una 

semana de trabajo, en comparación con un promedio total de 42 por ciento en los 

otros países. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Mastercard 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/09/1023174  

 

 El 74 por ciento de las madres mexicanas quieren de regalo este 10 de mayo un 

modelo de trabajo remoto, para lo que ocupan internet y varios dispositivos como 

computadoras o tablets. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Regus 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/05/09/1023176 
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 43 de cada 100 mujeres de 15 años o más con hijos es económicamente activa, de las 

que 96.67% está ocupada en algún sector de la economía, mientras que 3.33% está 

desocupada. 
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 El 96.67% de las mujeres con hijos labora en el país; dentro de los hogares ellas hacen 

52.6% de las actividades. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mamas-

trabajadoras-dentro-y-fuera-de-casa-225842.html 

 

 855 mil 808 mujeres reportaron que las despidieron después de estar embarazadas, 

no les renovaron el contrato o les bajaron el salario a consecuencia de su embarazo; 

 Cuatro millones 150 mil 22 mexicanas señalaron que se les solicitó una prueba de 

embarazo en su sitio de trabajo. 

 41.7% de los entrevistados en el país considera que los derechos de las mujeres en el 

país se respetan poco, mientras 24.4% que nada. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/10/1023338 
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 En México, 12% de las mujeres que al menos estudiaron la preparatoria posterga por 

un tiempo la decisión de tener hijos y una de cada seis universitarias decide no 

procrear. 

 La tasa de fecundidad de las mujeres mexicanas sin escolaridad fue de 214 nacidos 

vivos por mujer, con un promedio de años de escolaridad que va de 6.7, 7.3 y 6.9%, 

respectivamente. Mientras que en el Distrito Federal, con 1.8 hijos por mujer, el 

promedio de escolaridad es de 10.5 años. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/la-maternidad-no-

es-para-todas-225869.html  
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 La alianza del PRD, PT y Nueva Alianza encabeza, con su candidato David Razú, la 

intención de voto en la delegación Miguel Hidalgo con 29.5%. 

 En tanto, la panista Xóchitl Gálvez se encuentra en segunda posición con 13.4%. 

Héctor Enrique Vasconcelos de Morena ocupa la tercera posición con 6.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/encuesta-lidera-prd-en-

miguel-hidalgo-1098950.html  

 

 Tras un mes de campaña para la elección de diputados federales, el PRI sigue al frente 

a nivel nacional con 33% de las preferencias electorales efectivas, 3 puntos menos que 

a fines de marzo, según el modelo de votantes probables y solidez de las intenciones 

de voto. 

 En este estudio, levantado entre el 30 de abril y el 5 de mayo, el PAN se mantiene en 

segundo lugar con 25%, 3 puntos más que en la encuesta anterior. El PRD se estanca 

con 14%, en tanto que el Partido Verde y Morena continúan en la pelea por el cuarto 

lugar con 9% y 8%, respectivamente. 

 En términos de identidad partidista, 34% se dice independiente, 27% se considera 

priista, 18% panista y 10% perredista y 8% se identifica con otros partidos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/11/1023481  

 

 In spite of high-visibility data breaches, 44% of millennials in the United States believe 

that their personal information is kept private "all" or "most of the time" by the 

businesses or companies they do business with. This is the highest of all major U.S. 

generational groups. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183074/millennials-trusting-safety-personal-

information.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es 
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 In the U.S., small-business owners' optimism is down slightly from earlier this year 

amid a small decline in owners' ratings of current revenues, according to the latest 

Wells Fargo/Gallup Small Business Index. Still, small-business owners have been more 

optimistic this year than at any point in seven years. 

Fuente:  Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183092/small-business-owners-optimism-dips-

slightly.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 


